

出彩鹰城 圆梦小康

调结构、突特色、抓产业、创品牌，遵化店镇探索新型乡村发展之路——

特色种植争奇斗艳

屈庄村，蔬菜大棚内翠绿的小黄瓜正舒展着身姿；西赵村，腰肢纤细的香菇已经戴上了淡黄的花帽；严村，生态农场内劳作的是专程从市里过来的“城里人”……

联合进原料、产中技术服务、产后加工销售等环节，涵盖了农产品生产、加工、仓储、运输、销售等产业链。

美丽乡村建设以来，该村坚持因地制宜、突出特色的原则，深入挖掘文化和自然资源内涵，展现乡村田园风光、乡土气息的独特韵味，积极引导村民转变思想观念，发展产业提升经济。

该村围绕农民增收、特色产业、生态农业目标，一方面积极引进中国农科院开发研制的富硒蔬菜良种，发展富硒蔬菜种植示范基地；另一方面，“上马”了屈庄村高效农业示范项目，集产、购、销、物流配送于一体，还包括新特蔬菜品种科研攻关开发、新品种实验种植推广等。

绿色发展引领乡村振兴

张庄村曾是经济薄弱村，村里青壮年劳动力基本都外出打工了，留在家里以老人、妇女居多。

目前，该镇在市场监管部门登记注册的农民专业合作社有4家，会员达30人，入社农户270个，带动务工村民7000人，年产值在3000万元以上。

“屈庄模式”带动周边发展

从上世纪九十年代初发展种植蔬菜以来，屈庄村现已有蔬菜大棚400多座，面积近500亩，露地季节蔬菜400多亩，年产新鲜蔬菜近万吨总产值达1700万元。

通过典型示范，更多群众感受到了特色种植的优越性。近年来，在“屈庄模式”的带动下，该镇陈庄特色葡萄、桑庄大葱、节萝卜、张庄美国大樱桃各具特色，在平顶山市区及周边县市畅销。

省生态环境厅第五环保督察办挂牌

王朝军刘颖出席仪式

本报讯（记者程颖）12月22日，省生态环境厅第五生态环境保护督察办公室挂牌仪式在市城乡一体化示范区电子产业园举行。

和治理体系现代化将发挥重要作用。希望平顶山市和有关部门积极支持、密切配合，密切配合省市督察办开展工作，形成工作合力，共同推动生态环境保护责任落实，持续改善生态环境质量。

加强日常管理 强化安全意识

全市网络安全培训班举办

本报讯（记者王孟鹤）12月22日，市委网信办举办全市网络安全培训班，市委网信办邀请国家计算机网络安全中心网络安全处副处长张良授课。

市委网信办有关负责人指出，各级各有关单位要提高政治站位，深刻认识网络安全工作的重要性，牢固树立“四个意识”，进一步加强对习近平总书记关于网络安全重要讲话精神的学习和运用。

从100毫秒到50毫秒再到20.1毫秒

平高集团断路器技术取得世界性突破

本报讯（记者高轶萌 通讯员杨红亚）20.1毫秒有多久？相当于人类眨眼时间的1/10。记者12月22日从平高集团获悉，12月18日在浙江宁波500千伏天一变电站，该集团研制的全球首台用于短路电流柔性抑制技术的252千伏高速开断断路器成功完成人工短路试验。

组建了“252千伏高速开断断路器攻关团队”，为项目顺利开展奠定了雄厚的技术基础。团队坚持原始创新，以“一丝不苟搞创新，细微之处见实力”的工匠精神，大胆质疑，细心求证，不断探索，用了不到一年的时间，在设计理念、工艺材料方面攻克了一个又一个技术难题，完成了252千伏高速开断断路器研发、制造、试验、现场安装，创造了平高集团新产品研发到应用的新速度，突破了断路器高速开断技术的世界性难题。

用生命守护平安畅通

（上接第一版）拿起千斤顶干了起来。驾驶员感激地说：“你们平顶山的高速交警真是太好了！”

46岁的客车司机宋严至今还记得，有一次客车在高速上发生故障抛锚，接到指令的张国胜立即开车赶到，把十多位旅客分批送到服务区。“让人痛心的是，以后在路上，再也看不到张警官的身影了。”



12月21日，平顶山长筑铝板项目员工在生产线上加紧生产。该项目位于叶县产业集聚区，总投资3亿元，占地面积45亩，是叶县引进的一家主要从事铝板幕墙全制作和静电喷涂企业。项目分两期建设，一期工程于去年建成投运。项目全部建成投产后，预计幕墙和铝板年销售收入可达5亿元。本报记者 牛智广 摄

“要保持一身正气”

常年工作在执法一线，难免会遇到不正之风的侵扰，张国胜跟年轻同事说：“脚正不怕鞋歪，我们要保持一身正气。”

“到张国胜的家去看看，就知道他的清廉、他的淡泊。”王中孚深有感触地说。一套不大的房子，简单的家具，陈设朴素。他离开的时候，房贷还没还完。张国胜的父亲张志退休前是一名老交警，一生刚正不阿，坚持原则，在支队很有威望。父亲总叮嘱他，“工作要认真、要负责”“咱家啥都不缺，不能要人家的东西”。

树立“五帮”意识 当好企业“服务员”

卫东区商务局想方设法纾困惠企

帮助企业用足用好外贸政策，组织天宝特种材料有限公司、冀东工贸有限公司等企业参加政汇报政策宣讲会，现场解答企业在经营过程中遇到的困难。

帮助跨境电商知识，借助跨境电商平台进行线上交易。帮助企业开拓国际市场，组织开元石墨有限公司参加由省商务厅和新疆阿勒泰地区在郑州共同举办的新疆吉木乃中国轻工业国际商品城招商推介会。

创新技术 优化服务 舞钢公司独家中标国内最大海上风机钢管桩

本报讯（记者杨德坤）12月22日，记者从河钢集团舞钢公司获悉，该公司独家中标大唐南澳勒门I海上风电项目8根超大直径风机钢管桩合同用钢，其中，一根长102米、直径8.5米、壁厚0.95米、近1600吨的钢管桩，是我国目前最大直径的海上风机钢管桩。

舞钢公司坚持以新能源战略性新兴产业为依托，不断推动与中国铁建港航局集团有限公司的合作关系。舞钢公司了解到，大唐南澳勒门I海上风电项目所处位置水深风大，风机不但对基础用钢质量要求苛刻，对拉力性能、抗变形能力也远高出一般风电钢要求，且钢板厚度超出普通风电钢20毫米。

打造一流营商环境

帮助外贸出口预期。组织企业相关人员通过网络参加“外贸企业如何线上低成本快速拓客”“如何规避与应对国际贸易中的贸易纠纷”“全球疫情背景下出口企业信用风险分析”等24期外贸企业培训课程，了解

终止公告 接县政府通知，鲁网挂告字[2020]16号公告中2020037地块存在相关信访问题，终止挂牌。 鲁山县自然资源局 2020年12月23日